

ОТЗЫВ

научного руководителя о Корбут Анне Вадимовне, авторе диссертации «Склонность к субъектно-ориентированному сравнению в системе индивидуально-психологических характеристик», представленной на соискание ученой степени кандидата психологических наук по специальности 5.3.1 – «Общая психология, психология личности, история психологии».

Анна Вадимовна Корбут проявила компетентность и ответственность в выполнении диссертационного исследования, проведенного на большой, а также разнообразной по возрасту и профессиональным характеристикам выборке. Участники исследования, в качестве которых выступили более 800 студентов и служащих, представляли три возрастные периода: юность, первый и второй периоды зрелости. Диссертантка внесла большой личный вклад в сбор эмпирических данных, реализованный с применением большого количества методик, позволивших осуществить качественно-количественный анализ данных.

Стоит специально отметить, что А.В. Корбут участвовала в апробации русскоязычной версии Шкалы INCOM (Gibbons, Buunk, 1999), которая затем была использована в рамках ее диссертационного исследования. Результаты апробации данной шкалы опубликованы в журнале «Экспериментальная психология» (Савченко, Самойленко, Корбут, 2019).

В процессе выполнения диссертационного исследования А.В. Корбут проявила самостоятельность, целеустремленность, добросовестность и скрупулезность в систематизации и обработке эмпирических данных с применением современных статистических методов. Отмечу также творческий подход А.В. Корбут в разработке методики изучения отношения к субъектно-ориентированному сравнению и построении структурных моделей обнаруженных взаимосвязей. Заслуживает высокой оценки способность А.В. Корбут эффективно работать с литературными источниками по теме; ею проанализирован большой объем соответствующей литературы на русском и английском языках.

А.В. Корбут успешно сочетает научно-исследовательскую деятельность с педагогической работой. На кафедре психологии «Военного университета имени князя Александра Невского» Министерства обороны Российской Федерации преподает такие дисциплины как Психологическое консультирование, Клиническая психология, Психология девиантного поведения, Психологическая помощь участникам боевых действий. Проводит

занятия на курсах переподготовки и повышения квалификации, руководит курсовыми и дипломными работами. В 2021 году А.В. Корбут стала победителем в номинации «Лучший преподаватель кафедры» Военного университета.

А.В. Корбут принимает активное участие в научных конференциях, проводимых в Институте Психологии РАН, а также в других психологических центрах. Успешно сдала все квалификационные экзамены на отлично. Ее публикационная активность высокая. По теме диссертации опубликовано 18 научных работ.

Считаю А.В. Корбут полностью сложившимся, самостоятельным исследователем, а диссертацию «Склонность к субъектно-ориентированному сравнению в системе индивидуально-психологических характеристик» законченным научным исследованием, которое обладает новизной, имеет важное теоретическое и практическое значение.

Научный руководитель

Доктор психологических наук

по специальности 19.00.01- общая психология,

психология личности, история психологии.

Заведующая лабораторией психологии познавательных процессов

и математической психологии

Самойленко Е.С.

ФГБУН Институт Психологии РАН

129366 Москва, ул. Ярославская, д.13, корп.1

Эл. Почта: samoylenkoes@ipran.ru

ЛИЧНУЮ ПОДПИСЬ *Самойленко Е.С.*
ЗАВЕРЯЮ *Соловьева Ю.А. Сокоф*
ДОЛЖНОСТЬ *Начальник ОК*



15.07.2024